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Pestra ponudba poletnih šol ljubljanskih fakultet
Čas počitnic je tudi čas poletnih šol, delavnic in seminarjev. Nabor teh, ki so jih pripravile fakultete ljubljanske univerze, je 
vsebinsko pester, od učenja slovenščine, računalništva, raziskovalnih taborov do glasbenih tečajev. Mladi bodo nova 
znanja pridobivali pod vodstvom izkušenih mentorjev, ki jih bodo popeljali v njim še neznani svet.

V organizaciji Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik pri oddelku za slovenistiko filozofske fakultete se bodo v 
ponedeljek začele dvotedenska mladinska poletna šola slovenščine, tritedenska poletna šola slovenskega jezika in 
dvotedenski seminar slovenskega jezika, literature in kulture z naslovno temo Slovenski jezik, literatura, kultura in 
digitalni svet(ovi).

Na fakulteti za računalništvo in informatiko že šestnajstič izvajajo poletno šolo za mlade, ki si želijo novih računalniških 
znanj. Računalniške delavnice, namenjene osnovnošolcem, dijakom in študentom, potekajo do 7. julija. Letošnja novost 
je delavnica  - navidezna resničnost, na kateri se bodo dijaki spoznali z orodji za izdelavo videoiger v virtualni VR
resničnosti ter izdelali za očala za navidezno resničnost.

Tudi fakulteta za strojništvo je prisluhnila željam dijakov in letos prvič organizira brezplačni poletni raziskovalni tabor 
Raziskuj in poganjaj prihodnost!, ki se bo začel v ponedeljek in bo potekal do 7. julija na fakulteti. Pridružilo se jim bo 22 
dijakov iz kar 13 gimnazij iz celotne Slovenije, ki jih bodo vključili v raziskovalno delo. Pod mentorstvom bodo lahko 
samostojno raziskovali, od izdelave namizne lebdeče ure do  natisnjene pametne naprave.3D

Na fakulteti za družbene vede se bo prav tako v ponedeljek začela mednarodna poletna šola o zunanji politiki  in EU
podpiranju demokracije, ki bo potekala do 12. julija. Namenjena je študentom, ki se želijo dodatno specializirati na 
področjih teorij demokracije, teorij demokratizacije, teorij avtoritarizma ter vloge  pri spodbujanju demokracije. EU
Predvsem vabijo študente magistrskih programov ter doktorske študente, ki jih zanimajo spodbujanje, podpora in 
nazadovanje demokracije in zunanja politika EU.

Tudi na ekonomski fakulteti se bo v ponedeljek začela petdnevna poletna šola kulturnega menedžmenta, ki je namenjena 
povezovanju umetnosti in kulture s podjetništvom in menedžmentom. Osrednja tema bo Kulturna politika in mladi: kako 
ustvariti pogoje za ustvarjalno in podjetniško delovanje na kulturnem področju.

Dodiplomskim in podiplomskim študentom ter nedavnim diplomantom pa bo od ponedeljka do 21. julija na ekonomski 
fakulteti na voljo še mednarodna poletna šola Ljubljana Summer School Take the Best from East & West. Program z 21 
predmeti z različnih področij ekonomije bodo izvedli predavatelji iz 13 držav. Pričakujejo slušatelje iz celega sveta.

Na fakulteti za gradbeništvo in geodezijo se bo v ponedeljek začela Poletna šola gradnje in okolja. V sodelovanju z 
Zavodom za tehnično kulturo Slovenije so za mlade do 7. julija pripravili številne zanimive aktivnosti, preko katerih bodo 
lahko spoznali praktično delo inženirjev gradbeništva, geodezija in vodarstva.

Na biotehniški fakulteti bo od 17. do 21. julija potekala mednarodna poletna šola za študente, ki si želijo novih znanj in 
izkušenj s področij bioinformatike. Predavanja in praktično delo bo zajemalo anotacijo genomov, primerjalno genomiko, 
določanje sekundarnih metabolitov in analizo fagov. V drugem delu šole se bodo spoznali s sekvenciranjem amplikonov 
ter analizo podatkov.

Fakulteta za elektrotehniko bo od 21. do 25. avgusta izpeljala tradicionalni poletni tabor inovativnih tehnologij, na 
katerega vabijo osnovnošolce od četrtega razreda in dijake do tretjega letnika. Mladi bodo pridobljeno znanje sproti 
uporabili v praksi, saj jih bodo spodbudili k samostojnemu ustvarjanju realnih aplikacij in izdelkov, ki so lahko koristni 
doma, v šoli ali na zabavi s prijatelji.

Akademija za glasbo je Poletno akademijo za pihala, trobila in komorno glasbo umestila v čas med 26. avgustom in 2. 
septembrom. Poleg individualnih mojstrskih tečajev bodo delovale tudi komorne skupine, akademijo bodo zaokrožili s 
skupnim projektom vseh udeležencev.

Ker je izbira študija ena izmed večjih življenjskih prelomnic, bo ljubljanska univerza za dijake organizirala poletno šolo, ki 
bo potekala od 28. do 31. avgusta v prostorih rektorata. Dijaki bodo s pomočjo Hollandovega vprašalnika poklicnih 
interesov, ki ga bodo pregledali skupaj s svetovalci, lahko raziskali, v katerih poklicih bi bili na podlagi svojih interesov 
uspešni.
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